HinssEER BT —9R (AKRA) KR

SHSESH
B FRAE B[ 3Rk A i EES FE [ EEIREEIEE (e
My o= EEfREY" 7 BL] m_LAEN4.otm =] * * * * * * * *
MoV -y BERAES T B - ~KEE] m_LEEH100tH =] * * * * * * * *
My OI-IEEARES T B - ~{KER] mLEEN120tm =] * * * * * * * *
MoV -oBERAES T B - ~KEE] m_LEEH160tH =] * * * * * * * *
My OIL-IEEARES 7 B - ~{KER] f_LAESI200tM =] * * * * * * * *
MoV - HEARES" 7" BY) B _LHESI360tH =] * * * * * * * *
377V=I9b-I[EARAES" 7" BY - ~RER - HEXd B (~2)R)] m_LEEH4.9tm H * * * * * * * *
IIFV-UIV-I CEHEARHEY 7 B - ~EER - BRI (~1IR)] BNt B - - - - - - - 0
377V=I9b-I[EARAES" 7" BY - ~RER - HEXT B (~2)R)] m_ERES16tH H * * * * * * * *
IIFV-IIV-I AR 7 B - ~EER - BRI (~2)R) ] m_LEEH20tR =] * * * * * * * *
IIFV=-UIV-ICHEREY 7 B - ~RER - BB (~2011)] |REAEH25tR =] * * * * * * * *
IIFV-IIV-I RS 7 B - ~EER - BRI (~2)R) ] m_LEEH35tH =] * * * * * * * *
377V-I9b-I[EARAES" 7" BY - ~KER - HEXT B (~2)R)] m_ERESI50tH H * * * * * * * *
IIFV-UIV-I CEHEEARSEY" 7 B - ~EER - BRI (~1IR)] m_LEEH10tR =] * * * * * * * *
377V=I9b-I[EARAES" 7" BY - ~KER - HEXd B (~1R)] m_ERESI45tH H * * * * * * * *
IIFV-IIV-I AR 7 B - ~EER - BRI (~2)R) ] m_LEEH60tR =] * * * * * * * *
FI7V=UIV-IHERFES 7 B - ~MEER - HEE B (~20R)] mLEEN70tR B *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *x(®)
J0-39V-y [EERRENTNI1VF - TFAY" T - ~MEER - HE(~ 1R)] M _LEEH35tR H - - - - - - - -
I0-390-yEERFENTNI10F - 5F RS T - ~AREE - HE(~20R)] m_ERESI40tH =] - - - - - - - -
J0-39V- [EERRENTNIAVF - TFAY" T - ~MEER - HE(~20R) ] M _LEEH50tR =] * * * * * * * *
I0-79b-I[EEFENTIAVF - 5FAY" 7" - ~ARER - HE(~21R) ] m_LEEI100tm =] * * * * * * * *
J0-39V- EERRENTNI1VF - 5FAY" T - MEER - HE(~20R) ] M _LEEH55tR =] * * * * * * * *
I0-79b-I[EEFENTIAVF - 5FAY" 7" - ~ARER - HE(~21R) ] M LAE65tMm =| * * * * * * * *
J0-39V- [EERRENTNI4VF - 5FAY" T - MEER - HE(~20R) ] B EEESI200tR =] * * * * * * * *
I0-79b-I[EEFENTIAVF - 5FAY" 7" - ~ARER - HE(~21R) ] m_LAE80tR =] * * * * * * * *
J0-39V- EERRENTNIAVF - TFAY" T - MEER - HE(~20R) ] B EEEH150tR =] * * * * * * * *
0-39V-yHIERES " 7 B - ~EER - BB (~31K)] m_LEEH4.9tm H * * * * * * * *
FEBNFEBME[ D BRED - ~KEE - HEXIBY(~2)R)] EIEE=8kva =] * * * * * * * *
RENVFEEML[ D BFED - ~REE - HEG B (~2)K)] EI8EB=10kva =] * * * * * * * *
FEENFEBHE[ DBRED - ~iBIK - HEXIBY(~3R)] EAEE=15kva =] * * * * * * * *
FEENFEM DERE) - ~BIK - HE B (~3R)] EIEBE20kva =] * * * * * * * *
FEBNFEBHE[ DBRED - ~iBIK - HEXIBY(~3R)] EAEB=225kva =] * * * * * * * *
FEENFEM DERE) - ~BIK - HE B (~1R)] EIEBE35kva =] * * * * * * * *
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FEBNFE IR DBRE) - ~ ik B EL(~3R)] EASEE45kva =] * * * * * * * *
RENVFEHL[ DEFED - ~iBIK - BEXT B (~3K)] EI8B=60kva =] * * * * * * * *
FEBNFEBHE[ DBRED - ~iBIK - HEXIBY(~3R)] EASEE75kva =] * * * * * * * *
RENVFEEML[ DEFED - ~iBIK - HEG B (~3K)] EHEE=100kva =] * * * * * * * *
FEENFEBHE[ DBRED - ~i#BIK - BRI B (~3R)] EASEE125kva =] * * * * * * * *
FENFEM DERE) - ~BIK - HEW B (~3R)] EAEEE150kva H * * * * * * * *
FEBNFEBHE[ D BRED - ~KEE - HEXI B (~2)R)] EAZEE200kva =] * * * * * * * *
RENVFEEML[ D EFED - ~RER - HEG B (~2)K)] EAEE=2250kva =] * * * * * * * *
FEBNFEBHE D BRED - ~KEE - HEXIBY(~3R)] EFEEE300kva =] * * * * * * * *
RENVFEEML[ D BFED - ~KER - HEG B (~2)K)] EHE=350kva =] * * * * * * * *
FEBNFEBME[ D BRED - ~KEE - HEXIBY(~3R)] EAZEE400kva =] * * * * * * * *
RENF B[ GAFED - ~REEEEL) ERS=2kva B * * * * * * * *
RENVFEH GERE) - ~RERS Y] EI8AE3kva B * * * * * * * *
RENVFE[ DAFED - ~REEEEL) TS =5kva B * * * * * * * *
FEENFEEHE[ DARED KBRS - HEBL(1R)] EIEE=8kva =] - - - - - -
FEENFEEH[ DAIE) EERES - BB EL(1R)] EEBE10kva A - - -
FEBNFEBHE[ DARED KBRS - HEBL(1R)] EAEB=15kva B - - -
FEENFEEH[ DAIE) ERES - BB E(1R)] EIEBE20kva A - - -
FEENFEBHE[ DARED KBRS - HEBL(1R)] EAEE=E25kva B - - -
FEENFEEH[ DAIE) EERES - B EL(1R)] EAEBE35kva A - - -
FEBNFEBHE[ DARED KBRS - HEBL(1R)] EAEEE245kva B - - -
FEENFEE D BRE) - K5R S - HEBL(1R)] EEBE60kva A - - -
FEBNFEBHE[ DARED KBRS - HEEL(1R)] EAEE=75kva B - - -
FEEVFEM DBRE) - KRS - HEBL(1IR)] EEBE100kva =] - - -
FEBNFEEHE[ DARED KBRS - HEEL(LR)] EASBE125kva =] - - -
FEENFEE D BRE) - KER S - HEWBL(1IR)] EEBE150kva =] - - -
FEBNFEEHE[ DARED KBRS - HEBL(1R)] EFEE=200kva B - - -
FEENFEE D BRE) KRS - HEBL(1R)] EEBE250kva =] - - -
FEBNFEBHE[ DARED KBRS - HEBL(1R)] EEE=Z300kva B - - -
FEENFEM DBRE) - KRS - HEWBL(1IR)] EEBE350kva =] - - -
FEENFEBHE[ DARED KBRS - HEEL(1R)] EEE2400kva B - - - - - -
ZERUE A PIARTC - IU3 " VBRE) - ~BIK - BT (~20R)] ItH=E2.0m3/min 0.7MPa = * * * * * *
ZERUEAEHE[AIARTC - 1" VBRED - ~ilBIE - HEXT (~23K)] It E2.5m3/min 0.7MPa =] * * * * * *
ZERUE A PIARTC - IU3 " VBRE) - ~BIK - HEXT (~2IR)] ItH=3.5~3.7m3/min 0.7MPa B * * * * * *
ZERUEMEHE[RIARTE - 1" VBRED - ~ilBIE - HEXT (~23K)] it E5.0m3/min 0.7MPa =] * * * * * *
- NMiitgRZ MUk I 2 2 722U FET,
- NMIAERDER. HDVVIMERRFEECHITDB/RE L TEUEED - MIBRMEE - IBXREF(CRALTIE. —tIo&EEEaLHIRET,




g2 FRAE By | X AR RS % FE RE¥ FaE | REAZIS wE

ZEUESEAE [ TR - T VBRE) - ~ B - HEXT (~2IR)] It &E7.5~7.8m3/min 0.7MPa [=] * * * * * * * *
ZERUEAEE [ PIART - 109 VBEE) - ~ B - HEXd (~2)R)] It#H=10.5~11.0m3/min 0.7MPa =] * * * * * * * *
ZEUEAEAE [ TR - T VBRE - ~MKER - HEXT (~2)R)] ItHE14.2m3/min 0.7MPa =] * * * * * * * *
ZERUEAEE PTAS T - 10 VBEE - ~MEER - HEXd (~2)R)] ItH=E17.0m3/min 0.7MPa =] * * * * * * * *
ZEUESEAE[ TR - T VBN SN - ~MKBR - HEXT (~2)R)] I+#E18.0~19.0m3/min 0.7MPa =] * * * * * * * *
ZERUEMBME[ AR - Iy VERED KBRS - HEI BY(1IR) ] It &E2.0m3/min =] - - - - - - - -
ZEQUEHBHE[ RIS - IV VBN ED BB S - BRI BL(1IR) ] ItHE2.5m3/min =] - - - - - - - -
ZERUEABME[ RIS - Iy VERED KBRS - HET BY(1IR) ] It &E3.5~3.7m3/min =] - - - - - - - -
ZERUEHBHE[ RIS - IV VBN ED BB S - BRI BL(LIR) ] It E5.0m3/min =] - - - - - - - -
ZERUEABME[ AR - Iy VERED KBRS - HET BY(1IR) ] ItH&E7.5~7.8m3/min =] - - - - - - - -
ZERUEHBHE[ RIS - IV VBN ED BB S - BRI BY(LIR) ] ItHE10.5~11.0m3/min H - - - - - - - -
ZERUEABAE[ AR - IV VERED KBRS - HEd BY(10R) ] It &E14.2m3/min =] - - - - - - - -
ZERUEHBHE[ RIS - IV VBN ED -RBES - BRI BL(1IR) ] ItHE17.0m3/min A - - - - - - - -
ZERUEABME[ AT - Iy VERED KBRS - HET BY(1IR) ] it &E18.0~19.0m3/min =] - - - - - - - -
ZERUEHBHE[ RIS - I3 VBRED - ~EER - HE L (~3IR) ] It &E15m3/min 1.05MPa A * * * * * * * *
ZERUE A ATt - T-5-BFED)] ItH&E2.2m3/min B * * * * * * * *
ZEQUE it eIt - T-9-BFEh) It E3.7m3/min B * * * * * * * *
ZERUE A P - T-9-BFED] It H&E5.2m3/min B * * * * * * * *
ZEQUE it eIt - T-9-BFED) It E6.0m3/min B * * * * * * * *
ZERUE A BT - T-5-BFED] 11+ &9.0m3/min B * * * * * * * *
IREND-5 (BN - 907 hBL - ~RER - HEWEBY(~2K)] BE2.4~2.8t H * * * * * * * *
IREND-5 [T - 907 hBL - ~RER - HEWRY(~21R)] BEE3.0~5.0t =] * * * * * * * *
IREND-5[HBETE- N UM B HE B (1R - 2)R)] HBHE3.0~4.0t A - - - - - - N -
IREND-5 (AT - UM B ~RER - BB B (~3R)] BEE3.0~4.0t =] * * * * * * * *
H=EID-F[ION B M0 K] BE0.5~0.6t =] * * * * * * * *
HREND-S[IOM B4 ] B=0.8~1.1t =] * * * * * * * *
HREND-5(ETA)[I79h- 507" Wb FAEL - ~EER - HE(~3IR)] BE11~12t H * * * * * * * *
ALY O—S [~ -HExgi - (~2011)] BE8~20t =] * * * * * * * *
AAYO—S[~BIK-HEEL - (~31K)] BE3~4t B * * * * * * * *
HAYO—-S[~KEE - B - (~2011)] BEE13t =] - - - - - R N N
O— RO-F[YHF L ~BIE - HEdB(~2K)] BE210~12t HEHIE2.1m =] * * * * * * * *
FAIPNIIAZy v [H4-NEBY - ~EER - BEXTEY (~2014)] SiRME1.4~3.0m B * * * * * * * *
TAIPNIIAZyIv [H4-NEL - ~EER - HEXIEY (~2014)] FHRIE2.3~6.0m =] * * * * * * * *
90 -9 [ T - BB B (~20R)] 7 b-M1E3.1m =] * * * * * * * *
TERKPRT (BRI O 50mm 2%E 10m B * * * * * * * *
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TEAKFRT (BKRT) A% 50mm 2B 15m [=] * * * * * * * *
TER/KPRT (BRI O%100mm 288 10m B * * * * * * * *
TEAKFRT (BKRT) OF%100mm 28 15m =] * * * * * * * *
TER/KPRT (BRI AO%150mm 258 10m B * * * * * * * *
TEAKFRT (BKRT) OF150mm 2818 15m =] * * * * * * * *
TER/KPRT (BKRDT) O%200mm 28 10m B * * * * * * * *
TEAKFRT (BRRT) OF200mm 281 15m =] * * * * * * * *
EEMEWER[)0-58L - )L - V=BT ] EREE 1.7t 1tR =] * * * * * * * *
AEEMIEIRER[/0-78Y - )L -VERE(T] HEHEE 2.0t 1tF =] * * * * * * * *
TEEMEWER[)0-58L - V- V=BT ] ERESE 2.5t 2tH =] * * * * * * * *
AEEMIEIRER[/0-78Y SHEY V7° T - BB B (~2)R) ] HE#EE 2.0t =] * * * * * * * *
EEMEWER[)0-58Y Y V7° - BB B (~2)R) ] EHES 2.5t =] * * * * * * * *
DSA>25 - 180mm B 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 0.65
AT Hhys - H 1,620 1,620 1,620 1,620 1,620 1,620 1,620 0.65
VA N et 126MJ/h =] * * * * * * * *
UJ hBE VASZ ok 6t 1A H | 180,000( 180,000| 180,000( 180,000/ 180,000( 180,000| 180,000 1.0
UJ hBE >R 15t 1A H | 198,000( 198,000| 198,000/ 198,000( 198,000( 198,000 198,000 1.0
UJ hBE O 15t 2/ H | 198,000( 198,000| 198,000 198,000/ 198,000 198,000| 198,000 1.0
UJ hBE J\>OR 25t 28 H | 206,000( 206,000| 206,000| 206,000( 206,000( 206,000| 206,000 1.0
BRUBIEE [T -1 M1 1] EARE 300A =] * * * * * * * *
HT NSy o[AO-R - Fo—E)L] 4 t &R =] * * * * * * * *
EPTESEER( My )5REYT -7 -LEY) T&ILT" y#917° VYE3E RS 10~ 12mKif H * * * * * * * *
EftEiEk3s (FRPMER) 900mm =] 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 1.0
BB (FRPMEAR) 1000mm H 7,900 7,900 7,900 7,900 7,900 7,900 7,900 1.0
EftEiEkss (FRPMER) 1100mm B 8,500 8,500 8,500 8,500 8,500 8,500 8,500 1.0
BB (FRPMEAR) 1200mm H 9,100 9,100 9,100 9,100 9,100 9,100 9,100 1.0
EftEiEkss (FRPMER) 1350mm B 9,800 9,800 9,800 9,800 9,800 9,800 9,800 1.0
BB (FRPMEAR) 1500mm H 10,500 10,500/ 10,500 10,500/ 10,500 10,500/ 10,500 1.0
EftEiEk3s (FRPMER) 1650mm =] 15,000( 15,000/ 15,000 15,000 15,000( 15,000/ 15,000 1.0
BB (FRPMEAR) 1800mm H 16,000( 16,000/ 16,000( 16,000/ 16,000( 16,000/ 16,000 1.0
EftEiEk3s (FRPMER) 2000mm H 17,200( 17,200( 17,200 17,200 17,200 17,200 17,200 1.0
BB (FRPMEAR) 2200mm H 19,000( 19,000/ 19,000 19,000/ 19,000( 19,000/ 19,000 1.0
EftEiEk3s (FRPMER) 2400mm =] 21,000 21,000f 21,000 21,000f 21,000{ 21,000{ 21,000 1.0
BB (FRPMEAR) 2600mm H 22,500 22,500 22,500 22,500 22,500 22,500 22,500 1.0
EftEiEk3s (FRPMER) 2800mm =] 24,500 24,500 24,500 24,500 24,500 24,500 24,500 1.0
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£ FRAE BT | 3R HBA BB BE FE REY FlE RAAZIS| &
EWE A% (F RPMEM) 3000mm B 26,000 26,000 26,000( 26,000( 26,000 26,000/ 26,000 1.0
EfBEREE (DCI PER) 900mm B 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1.0
EikEiERE: (DC I PER) 1000mm B 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1.0
EfBEREE (DCIPER) 1100mm B 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1.0
EikEiERE: (DC I PER) 1200mm B 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1.0
EfBEREE (DCIPER) 1350mm B 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1.0
EikEiERE (DC I PER) 1500mm B 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1.0
EfBEREE (DCIPER) 1600mm B 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1.0
EikEiERE: (DC I PER) 1650mm B 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1.0
EfMBEEREE (DCIPER) 1800mm B 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1.0
EikEERE (DC I PER) 2000mm B 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1.0
EfMBEEREE (DCIPER) 2100mm =] 11,000{ 11,000| 11,000{ 11,000/ 11,000 11,000| 11,000 1.0
EikEERE (DC I PER) 2200mm B 11,000| 11,000| 11,000f 11,000| 11,000{ 11,000| 11,000 1.0
EfMBEEREE (DCIPER) 2400mm =] 11,000{ 11,000| 11,000{ 11,000/ 11,000 11,000| 11,000 1.0
EikEERE: (DC I PER) 2600mm B 11,000| 11,000| 11,000f 11,000| 11,000| 11,000| 11,000 1.0
N yom9[H0-78 - ~ IR - HE B (~3IR)] =HEN Y MSE 1UFE0.28m3 (F4E0.2m3) B * * * * * * * *
N yhRI[90-78L - ~BIK - HEX B (~3IR)] BEN ybEE 1UFE0.45m3 (FF#50.35m3) B * * * * * * * *
N yom9[H0-78L - ~EBIK - HE B (~2011)] RAE)hy M E 1UFE0.5m3 (FF50.4m3) B * * * * * * * *
N yhR9[o0-78 - HE B (LR - 23R) ] BEN hy a2 1UFE0.8m3 (FF#E0.6m3) =] - - - - - - - -
N yom9[H0-78L - ~ B - HE B (~2011)] RAE) py M E 1UTE0.8m3 (FF50.6m3) =]
N yhR9[on-78 - #7588/ ) HEm B - ~BAK - HE(~2014)] BEN yhEE 1LFR0.28m3 (FF50.2m3) =]
N yhi9[90-5 - #8758/ ) \hEE] - ~BAR - BRI BY (~3IR)] S hy NS E 1UTR0.45m3 (F£450.35m3) H
N yhR9[on-78 KBRS - HE BL (1R - 20R)] BNy bEE 1UF80.28m3 (F#50.2m3) =] - - - - - - - -
N yhi9[H0-78 REEE - B B (1R - 2)R) ] =HEN )y MSE 1UFE0.45m3 (F4E0.35m3) H - - - - - - - -
N yomo[on-584 - B /REEE - BB (1R - 2R - 31R) ] BEN hybEE 1UFE0.5m3 (FF#E0.4m3) =] - - - - - - - -
N yoRo[9n-78Y KBRS - BT BY(1IR - 2R - 3iR) ] SAEhy M E 1UTE0.8m3 (FF50.6m3) =] - - - - - - - -
N yhRo[on-72 - EBREE S - HEWEL (LR - 21k - 31R)] BEEN hyEE 1UFE0.8m3 (FF#E0.6m3) =] - - - - - - - -
ICTN ko [90-52L - J-> - ~HBAR - HEXG B (~2014)] Ay MSE 1UTE0.8m3 (FF50.6m3) MmAES2.9t B
By D[ I0-5 8L - B/ VIR - MEER - BRI BY(~3R)]  |[BREN yMEE 1UAB0.22m3 (FFAR0.16m3) B * * * * * * * *
ANENypiRo[H0-5 8 -] e E Y KBRS - BB (1R)] =HEN Y MSE 1UFE0.22m3 (F480.16m3) H - - - - - - - -
NBUBH[Y0-7 - #75#8/\EE] - Jb-v- ~EBIR-HE(~3R)]  |[FREN JyMEE 11UA§0.09m3 (FFF&0.07m3) MEES0.9t B * * * * * * * *
N yoR9[90-78L - Hh-> - ~EEE - HEI B (~3R)] =AEN Y MSE 1UFE0.28m3 (F4&0.2m3) MEENL.7t =] * * * * * * * *
N yoRII0-38L - Jb-v - ~iBIK - HE BL(~2011)] BEEN hybEE 1UFE0.45m3 (F50.35m3) mAE2.9t B * * * * * * * *
N yoR9[H0-78L - Jh-> - ~HBIK - HEXIEY(~2014)] REEN 1y bEE 1UFE0.5m3 (F450.4m3) mAES2.9t =] * * * * * * * *
N yoR9[I0-78L - b-v - ~iBIK - HE BL (~2011)] BNy MEE 1UFE0.8m3 (F#E0.6m3) MHEES2.9t H * * * * * * * *
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Ny oo [90-52 - #7538/ iRl - I - ~BAR - HE(~31R) ] Z=HE)\ "y NS E 1UFE0.45m3 (FFFE0.35m3) MAEESI2.9t =] * * * * * * * *
N yomo[H0-78 - Y- VkkRedt KBRS - HEG BY (LR - 2IR) ] 4Ny S 2 1UFE0.45m3 (F480.35m3) MAESI2.9t = - - - - - - - -
N yoRo[90-32L - Hu-HEeds - BIRER S - HE B (1-31R)] Z#E\ yyhEE 1LUFE0.45m3 (FF#50.35m3) BEES2.9t =] - - - - - - - -
N yoko[H0-78Y - HL-VHeedT - BB /RERE - HExt (1-3)R%)] )y M2 1UFE0.8m3 (FF50.6m3) MAEESH2.9t H - - - - - - - -
INBUN D9 [H0-78E - ~BAR - BE B (~3IR)] Z#E)\ ybEE 1UFE0.11m3 (F#50.08m3) =] * * * * * * * *
INBU iR [H0-78Y - ~ B - B B (~3IR) ] SNy MEE 1LFE0.055m3 (F450.04m3) =] *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *(®)
SEYTAYTN[TVATE® vI3h - ~RER - HERBL(~20R) ] o0—S8FiE0.4m3 = * * * * * * * *
-h0-5" (F959an° ) [~EER - HEXTBY(~2R)] Sy MUFESE1.3~1.4m3 =] * * * * * * * *
SMEIL—H Ny REE0.4mM3XIG  FYFAIMDFH =] * * * * * * * *
TN Y R ~MRERE R - BRI (~3R)] 7thk 7~9t =] * * * * * * * *
TILR—H[EH - HEdE(1K- 22k 31R)] 7tk 7~9 t =] - - - - - - N -
JILR—H[EH - HEdBL(3R)] 16t#% 15~18 t =] * * * * * * * *
JILR—H[E - HEd B (2))] 20tHKk 19~21t =] * * * * * * * *
ICTTILR—UEi - BEdBY(201 15-474)] 7tk 7~9 t =] * * * * * * * *
ICTD)L R—H Tt - HEWEL (201 16E47H))] 16t#k 15~18t = * * * * * * * *
ICTIES AR BB NI BRA(N v i) JNDL V) H 41,000] 41,000( 41,000| 41,000( 41,000| 41,000( 41,000 1.0
ICTE SRR E SR INERE(E-57"1-5") =905 B 49,000] 49,000 49,000| 49,000( 49,000| 49,000( 49,000 1.0
ICTIESHARR EERNNBRE( v i (ICTXSEY)) N it (ICTHE T XTISEL) H 13,000( 13,000/ 13,000 13,000/ 13,000 13,000/ 13,000 1.0
ICTE SRR EERNINEZE (T WM -4 (ICTHIGEL)) 7 WA -4 (ICTHE LA IEEY) B 13,000( 13,000/ 13,000( 13,000 13,000( 13,000/ 13,000 1.0
UJ hBE 0~15t =) - - - - - - - -

- AMitgR e B I 52 EZHEUFRT,

- AMAABRDEHE. HDVHMERTREE(CHITDERE L TEULEEN - BHENRMEE - BRFCHLUTE. —UnEFEZEVNRET.
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